

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૨૦૬ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૪-૦૪-૨૦૨૩ સોમવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધરશીપક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

ભાગેડુ ખાલિસ્તાની સમર્થક અમૃતપાલ સિંહની પંજાબ પોલીસે કરી ધરપકડ

સંડીગ્ધ, ભાગેડુ ખાલિસ્તાની સમર્થક અમૃતપાલ સિંહ મોગા પોલીસ સમક્ષ સરન્ડર કર્યું છે. અમૃતપાલ સિંહ અજનાલા ઘટના બાદથી ફરાર હતો. છેલ્લા એક મહિના દરમિયાન પંજાબ પોલીસે અમૃતપાલ સિંહને પકડવા માટે ઘણી જગ્યાએ દરોડા પાડ્યા હતા, પરંતુ તેનો પત્તો લાગ્યો ન હતો.



સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર અમૃતપાલ સિંહને આસામની ડિબ્રુગઢ જેલમાં મોકલવામાં આવશે. આ એ જ જેલ છે જ્યાં તેના ઘણા સાથીઓને પણ રાખવામાં આવ્યા છે. અમૃતપાલ સિંહ વિરુદ્ધ સરકારી કાર્યવાહીમાં અવરોધ, શાંતિ ભંગકારવા જેવા અનેક ગંભીર કેસ નોંધવામાં આવ્યા છે. જણાવવામાં આવી રહ્યું છે કે પોલીસે અમૃતપાલની મોગાના રોડે ગામના ગુરુદ્વારામાંથી ધરપકડ કરી હતી.

અત્યાર સુધીમાં અનેક સહયોગીઓની ધરપકડ કરવામાં આવી છે

અમૃતપાલ સિંહના આત્મસમર્પણ પહેલા પોલીસે તેના નજીકના સાથી પપ્પલપ્રીત સિંહની ૧૦ એપ્રિલે ધરપકડ કરી હતી. પપ્પલપ્રીત એ વ્યક્તિ હતી જે ફરાર થવા દરમિયાન અમૃતપાલ સિંહ સાથે રહ્યો હતો. પપ્પલપ્રીતની પણ ધરપકડ કરીને તેને આસામની જેલમાં ખસેડવામાં આવ્યો છે. અમૃતપાલ સિંહના ધરપકડ કરાયેલા સહયોગીઓ વિરુદ્ધ રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા અધિનિયમ હેઠળ કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. ત્રણ દિવસ પહેલા પંજાબ પોલીસે અમૃતપાલ સિંહની પત્ની કિરણદીપ કોરને એરપોર્ટ પરથી અટકાયતમાં લીધી હતી. કિરણદીપ લંડન જવાની તૈયારી કરી રહી હતી, પરંતુ ફ્લાઈટ પહેલા જ પોલીસે તેને અટકાવવાની તૈયારી કરી છે. અમૃતપાલ સિંહ એક દિવસ પહેલા જ મોગા પહોંચી ગયો હતો. જ્યાં તેણે ગુરુદ્વારામાં આશરો લીધો હતો. હવે અમૃતપાલ સિંહને લઈને પંજાબ પોલીસનું નિવેદન પણ સામે આવ્યું છે. પોલીસે તેની ધરપકડની પુષ્ટિ કરી છે. પંજાબ પોલીસે લોકોને અફવાઓ પર ધ્યાન ન આપવાની અપીલ કરી છે.

સાથે ગામને ઘેરી લીધું અને જાણ્યું કે ગુરુદ્વારા સાહિબ અંદર છે. પોલીસે ગુરુદ્વારા સાહિબનું સન્માન કર્યું અને તેની અંદર ન ગઈ. તેમને ઘેરાયેલા હોવાનો સંદેશો ગયો હતો અને રોડેગાંવથી તેની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી.

પોલીસ દ્વારા આપવામાં આવેલી માહિતી મુજબ, સવારે પોલીસે સંયમ સાથે ગામને ઘેરી લીધું અને જાણ્યું કે ગુરુદ્વારા સાહિબ અંદર છે. પોલીસે ગુરુદ્વારા સાહિબનું સન્માન કર્યું અને તેની અંદર ન ગઈ. તેમને ઘેરાયેલા હોવાનો સંદેશો તેમને ગયો હતો. આ પછી તેની રોડેગાંવથી ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. તેમને જણાવી દઈએ કે, પંજાબ પોલીસ અમૃતપાલ સિંહને વિમાનમાં ડિબ્રુગઢ લઈ જઈ રહી છે. તેને ભાઈડા એરપોર્ટથી વિશેષ વિમાનમાં ડિબ્રુગઢ લઈ જવામાં આવી રહ્યો છે.

દેશમાં કોરોનાનો કહેર! એક જ દિવસમાં ફરી ૧૦ હજારથી વધુ કેસ, એકિટવ કેસ ૬૭,૮૦૬ પર પહોંચ્યા

નવીદિલ્હી, દેશમાં કોરોનાના કેસમાં સતત ઉત્તર-ચઢાવ જોવા મળી રહ્યો છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં, કોરોનાના ૧૦૧૧૨ નવા કેસ નોંધાયા છે, જે પછી કુલ સક્રિય કેસની સંખ્યા ૬૭ હજારને વટાવી ગઈ છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય દ્વારા જારી કરવામાં આવેલા આંકડા મુજબ સક્રિય કેસ વધીને ૬૭૮૦૬ થઈ ગયા છે. આ ઉપરાંત છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૮૮૩૩ દર્દીઓ સાજા પણ



થયા છે. જો કે દેશના કેટલાક મોટા રાજ્યોમાં સ્થિતિ ચિંતાજનક છે. આ પહેલા શનિવારે કોરોનાના ૧૨૧૮૩ નવા કેસ નોંધાયા હતા જ્યારે ૪૨

લોકોના મોત થયા હતા. તમને જણાવી દઈએ કે, કેરળમાં સ્થિતિ સૌથી ખરાબ હોવાનું કહેવામાં આવી રહ્યું છે. જ્યારે કોરોનાનું પહેલું મોજું આવ્યું ત્યારે પણ કોરોનાનો પહેલો કેસ અને પહેલું મોત કેરળમાં જ થયું હતું. આ સિવાય દિલ્હી અને મહારાષ્ટ્રમાં પણ કોરોના ધીમે ધીમે ફેલાઈ રહ્યો છે. બીજી તરફ, કોરોનાના વધતા જતા કેસોને જોતા કેન્દ્ર સરકારે રાજ્યોને અગાઉથી સતર્ક રહેવા જણાવ્યું છે. ખાસ કરીને એવા ૮ રાજ્યો પર કડક ટેપરેખ રાખવાની સૂચના છે જ્યાં કોરોનાના કેસ વધી રહ્યા છે. આ ૮ રાજ્યોમાં દિલ્હી, ઉત્તર પ્રદેશ, હરિયાણા, રાજસ્થાન, કર્ણાટક, મહારાષ્ટ્ર, કેરળ અને તમિલનાડુનો સમાવેશ થાય છે. કોરોનાના ૧૨૧૮૩ નવા કેસ નોંધાયા, જે પછી સક્રિય કેસોની સંખ્યા વધીને ૬૭૫૫૬ થઈ ગઈ. આ સિવાય ૪૨ લોકોના મોત થયા હતા જેમાં ૧૦ એકલા કેરળના હતા.

શિંદે સરકારનું ડેથ વોરન્ટ ઇશ્યુ થઈ ચૂક્યું છે ૧૫-૨૦ દિવસમાં સરકાર પડી જશે: રાઉત

શિવસેના (ઉદ્ધવ બાળાસાહેબ)ના નેતા સંજય રાઉતે રવિવારે દાવો કર્યો કે, મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદેની સરકારનું ડેથ વોરન્ટ ઇશ્યુ થઈ ચૂક્યું છે અને આ સરકાર ૧૫-૨૦ દિવસમાં પડી જશે. સંજય રાઉતે પત્રકારો સાથે વાત કરતા કહ્યું કે, તેમની પાર્ટી કોર્ટની રાહ જોઈ રહી છે. અમે આશા રાખીએ છીએ કે, અમારી સાથે ન્યાય થશે. રાજ્યસભાના સાંસદ સુપ્રીમ કોર્ટના

મુંબઈ (ઉદ્ધવ શિવસેનાના ૧૬ બળવાખોર ધારાસભ્યોની અયોગ્યતાનો નિર્ણય થવાનો ભાકી છે. શિવસેનાના ઘણા નેતાઓએ ઉદ્ધવ ઠાકરેના નેતૃત્વને માનવાની ના પાડતા પોતાનું સમર્થન એકનાથ શિંદે જ્યુપને આપી દીધું હતું. ધારાસભ્યોની આ બળવા વિરુદ્ધ ઉદ્ધવ ઠાકરે યુપે સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરીને ૧૬ બળવાખોર ધારાસભ્યોને અયોગ્ય જાહેર કરવાની માગ કરી હતી. સંજય

રાઉતે કહ્યું કે, હાલના મુખ્યમંત્રી અને તેમની ૪૦ ધારાસભ્યોની સરકાર ૧૫ થી ૨૦ દિવસોમાં પડી જશે. આ સરકારનું ડેથ વોરન્ટ ઇશ્યુ થઈ ચૂક્યું છે. હવે બસ નિર્ણય થવાનો છે કે તેના પર હસ્તાક્ષર કોણ કરશે. ગયા વર્ષે જૂનમાં જ શિવસેનાના નેતા એકનાથ શિંદેએ મહાવિકાસ અધાડી સરકારમાં રહેતા બળવો કરી દીધો હતો. એકનાથ શિંદેએ શિવસેનાના ૩૮ ધારાસભ્યોને લઈને પોતાનું અલગ યુપ બનાવ્યું હતું,

ત્યારબાદ મહારાષ્ટ્રના રાજકારણમાં હાહાકાર મચી જવા પામ્યો હતો. એકનાથ શિંદે મહાવિકાસ અધાડીને તોડવા અને ભારતીય જનતા પાર્ટી સાથે ગઠબંધન બનાવ્યું હતું. તેમણે તેની પાછળ વૈચારિક મતભેદો અને કોંગ્રેસ પાર્ટી અને નેશનાલિસ્ટ કોંગ્રેસ પાર્ટી (એનસીપી) દ્વારા અનુચિત વ્યવહારને કારણ બતાવ્યું હતું. સાથે જ શિંદેએ તાત્કાલિક મુખ્યમંત્રી ઉદ્ધવ ઠાકરે પર પણ ઘણા આરોપ લગાવ્યા હતા.



માત્ર 100 દિવસ જેટલા ટૂંકા સમયગાળામાં સરકાર રાજ્યના ખૂણેખૂણા સુધી અદ્યતન સ્વાસ્થ્ય સેવાઓ પહોંચાડી રહી છે




આરોગ્ય સુવિધાઓમાં સિદ્ધિ, સ્વાસ્થ્ય સુધારમાં થઈ રહી છે વૃદ્ધિ

સાથ, સહકાર અને સેવાના

100

-દિવસ-

વચન પાળ્યાં છે, પાળીશું

ગુજરાતનું માન વધારીશું

'આયુષ્યમાન ભારત યોજના' હેઠળની સહાય રૂ5 લાખથી વધારીને રૂ10 લાખ કરાઈ

'PMJAY- MA યોજના' હેઠળ, 23 લાખથી વધુ લાભાર્થીઓને વ્યક્તિગત આયુષ્યમાન કાર્ડ આપવામાં આવ્યા, આયુષ્યમાન કાર્ડધારક લાભાર્થીઓની સંખ્યા વધીને 1.77 કરોડ થઈ

82 લાખથી વધુ આયુષ્યમાન ભારત હેલ્થ એકાઉન્ટ (ABHA) શરૂ થયા, હવે તમામ હેલ્થ રેકોર્ડ એક જ જગ્યા પર સ્ટોર થશે

ટેલિ મેડિસિન દ્વારા **25 લાખ જેટલા લોકોનું કન્સલ્ટેશન કરાયું**

રાજ્યના દરેક જિલ્લામાં એક મેડિકલ કોલેજ સ્થાપવાની દિશામાં અગ્રેસર ગુજરાત, આ વર્ષે અરવલ્લી, છોટાઉદેપુર, મહીસાગર અને ડાંગ જિલ્લામાં ચાર નવી મેડિકલ કોલેજો શરૂ કરવાની બજેટમાં જાહેરાત

રાજ્યમાં **5 નવી નર્સિંગ કોલેજો શરૂ કરાશે**

